



这事儿帮您解决了

“想让失明的奶奶看看俩重孙”续 有医院愿为老人做复明手术

本报讯 19日,本报以《让奶奶哪怕复明一秒钟也好》为题,报道常先生求助本报,希望在奶奶八十大寿时帮她复明的故事。昨日,郑州市中医院博爱眼科办公室的侯主任联系本报,说愿意免费为老人做复明手术。他们要先为老人做详细检查,只要有复明希望,就会尽全力。

没想到奶奶得知消息后却拒绝了。在老家陪伴老人的常先生的父亲告诉记者,由于第一次手术后失明,老人对眼睛复明已不再抱有希望。另外,老人不想让孩子们再为她的事操心。“其实她心里挺想恢复的,我们会再劝劝她。”常先生的父亲说。 晚报记者 李丽君 实习生 马春燕

这事儿有望帮您解决

大雨后,路面被压出一个大坑 陷下去近1米,附近居民出行难



一名小孩在塌陷的大坑内玩耍。

本报讯 昨日上午,记者在纬三路13号院门口看到,院门口马路上有一个长约3米的大坑,往下陷进去了近1米,这给过往行人带来了很大不便,并且还存在着安全隐患。“半个月前下了一场雨,一辆瓜车从这过后就形成了一个坑。”该院的孙老先生说,“现在这个坑一天比一天陷得深。希望赶紧有人来管管。”

晚报记者 张璇/文 晚报记者 周雨/图
线索提供 李四信

这事儿有望帮您解决

“俺家楼梯过一个人人都碰胳膊”

国家标准为90厘米宽,实际宽度只有73厘米 多次找开发商交涉无果,无奈向本报求助

昨日,市民李女士投诉说,她在东经济开发区第五大街东美家园购买了一套复式房,开发商交房后,她发现内楼梯仅有73厘米,与建筑消防要求最低标准90厘米宽差10多厘米。李女士奔波多日与开发商交涉,但他们总是往后托。

晚报记者 董占卿 实习生 符运武

新房楼梯仅宽73厘米,比 标准要求窄10多厘米

上午,李女士来到本报说,她于2007年10月在东经济开发区第五大街东美家园14号楼4单元6楼购买了一套复式房,当时看房时,户型与该小区13号楼的户型一样。2007年12月,开发商把房子交给了她,当时因为没有想着住,也没有对房子特别留意,等到了今年5月,她打算对房子进行装修时,发现房子内楼梯很窄,过一个人都会碰到墙壁。李女士说,她用尺子一量,发现楼梯仅有73厘米宽。而国家对建筑消防通道的最低宽度标准要求为90厘米,这说明房子质量存在问题。

在李女士购买的新房内,记者用尺子测量了一下,楼梯确实仅有73厘米宽。记者发现,李女士从楼梯和楼道内经过时,胳膊与墙壁之间的距离,仅有5厘米左右。“这样的距离,咋把床等家具搬到上边?”李女士说。



按照开发商说法,复式楼道的间距应该是90厘米,李女士实际测量只有73厘米。 晚报记者 张翼飞 图

不同楼道的复式房楼梯宽度也不相同

李女士还说,她到13号楼的居民家测量,发现楼梯宽度为104厘米,而在其他楼上测量,还发现复式房子楼梯宽度有80多厘米的。按照她签合同,开发商给她提供的楼梯宽度图

纸是90厘米宽的。李女士还说,她第一次找到开发商工程部理论时,有人说,她家的楼梯间宽度为85厘米,之后又去了几次,那个人又说她家楼梯间的宽度为78厘米,80厘米和90厘米。

工程部称施工误差所致,打算把墙打掉,将楼道变宽

在开发商工程部,一个被称为“王工”的男子拿出施工图纸说,图纸上明明标注着楼梯宽度,但在施工过程中出现误差。不过,他们正在申请,且与李女士的邻居协商,把墙打掉,将楼道变宽。“这样显然改变了楼房结构,业主还不敢住?”李女士生气地说,她曾要求退房,开发商也没给个说法,一直往后托。

在河南省基本建设工程质量检测站311房间,负责工程质量监督、工程检测管理等工作的孟燕说,8月13日,他们就接到李女士的投诉,也通知了开发商,双方进行了协商。他们将进一步协调,争取给李女士一个满意的答复。“真是掏钱容易,维权难。”李女士说。本报将继续关注此事进展。

中植奇瑞再推新车

—— 东方之子CROSS 1.8L劲锐登场



空间以及超高的性价比成为了多功能休闲轿车市场的新秀,在家商兼用车市场上如鱼得水。

据河南中植工作人员介绍,上市在即的东方之子 Cross将搭载奇瑞ACTECO 1.8L发动机,这一黄金排量的车型将更加偏向家庭用户。ACTECO 1.8L发动机,是奇瑞与奥地利AVL联合设计开发并完全拥有自主知识产权的一款典型的“低转高扭”发动机,其最大优势在于“在较低的油耗下获得了强劲的动力”。通过发动机参数笔者了解到,ACTECO1.8L发动机在1500转时即可输出150N.m的强劲扭矩,接近扭矩峰值的90%,而且在2000-5000转/分钟的宽转速范围内,均能输出最大扭矩的90%以上,不仅动力发挥得更好,还带来了噪音低、磨损小的效应,从而延长了发动机的寿命;在更为强劲的动力表现下,这款发动机还兼顾了燃油经济性,曾在

“千里一箱油”从北京到芜湖的活动中创造百公里5.04L的油耗记录。

“东方之子Cross在河南市场上销量一直不错,这次排量下探至1.8,在丰富东方之子Cross产品体系的同时,更提升了该系列产品突出的性价比优势,为消费者购车、用车提供了一个上佳选择!”河南中植销售总监甘雄如是说。甘总还透露,中植奇瑞将在近期举行东方之子CROSS1.8L贵宾赏车会活动,活动期间定车、购车均有大幅优惠!

(姚旭阳)

4年中植,献真情——中植奇瑞全系车型“冠军价行动”盛大开启

- 奇瑞QQ3、QQ6、A1等精品小车高达3000元优惠;
- 旗云、08款新A5以7000—10000元让利用户;
- 东方之子、东方之子CROSS最高优惠12000元。VIP垂询专线:13937101601(甘经理)
- 中植奇瑞东方之子CROSS1.8L贵宾赏车会将于8月23日举行,敬请关注!

贵宾与会专线:13083711207(郭经理)

MAN·领域:最低的首付,让别人替你还贷吧!

不交房,怎还贷?

也许你不曾经历,可你一定见过:房子还没到手,给银行的月供已经还了一年多。一边是租房房租的负担,一边是利率不断调高的银行月供压力,城市白领一族就这样名副其实的成为“房奴”、“月光族”。在经三路北段某商务楼内上班的年轻白领小李说,他在市区医学院附近买了一套小户型住宅,房子要到明年年底交付,可是银行贷款至今已还了一年多了。虽然提前做好了这方面的心理准备,但实如而来的同时承担银行还款和房租的压力还是让他吃不消,每到月底,刚发的工资还没暖热就进了银行冰冷的机器里,想跟女朋友一起吃个肯德基都要先好好预算一下。

对年轻人来说,那种房未到手而让人提前承受利率日渐飙升的银行贷款本身就是一种不合理,而他们同时还要承担现有房屋的租金,生活压力可想而知。原本购房是为了一个温暖的家,买房是快乐的。而现在,房屋在人们的心中,多了一些工具的玩味,少了些许家的味道。

免去还贷压力,提前享受家的温暖,就在MAN·领域! 郑汴路东明路交汇核心,新老城区黄金十字,MAN·领域,在郑州首次提出“你买房,我还贷”的主张,首开郑州不交房不还贷的先河,让年轻的白领们尽可以大声地说:不交房就还贷,NO!

你买房,我还贷!

也许令人惊讶的还不止这些,在MAN·领域可以享受自己买房让别人还贷的权利。请相信这一既定的事实,虽然这样好事大难以让人轻信!在MAN·领域,你买房,我们替你还贷!最低的首付,让别人替你还贷,幸福生活由自己!

其实,MAN·领域这样做也是在尽其开发商大唐置业的一份社会责任。随着房价的攀升,买房压力越来越大,尤其是对现在的年轻人来。为了让更多的年轻人都能拥有一个温暖的家,大唐置业特推出了“你买房,我还贷”的活动!即日起至2009年12月31日,凡购买MAN·领域的客户均可参加“你买房,我还贷”活动,享受为期近15个月的无贷生活。当然,签约越早,你便省得越多!

在这段“别人替你还贷”的时间里,作为业主的你尽可能从容地继续享受现在无忧无虑的白领生活。装修的压力也不用考虑了,因为MAN·领域本身就是精装双气房屋,等到交房的那一天,掂包即可入住!

目前,MAN·领域针对此次活动推出的房源非常有限,消费者如有购房意向的话,还需抓紧时间。即日起访问MAN·领域售楼中心,即有精美礼品赠送,签约客户便可参加“你买房,我还贷”优惠活动,详情到可MAN·领域售楼部咨询。